

新國民日報

本公司專收買金條。金砂。金碎。金飾。大宗零售。一律歡迎。不扣火耗。價格公平。外埠易可由郵局買保家什來。省費快捷。價得相當。

67-69, High St Tel. No. 445, Singapore.

新嘉坡水仙門牌六十七·六十九號

(電話四四四六號)

金公司啓

中華民國廿一年二月十六日 (總)

新嘉坡新國民日報啓

高價收買舊金

代郵

日本負擔。
吳鐵城已將日領炸擊我國鐵路之恐嚇書內容通知上海領事團。聲明日本壓迫中國之技倆。並請各國設法制止日軍暴行。

△新司令白川即日可到
△大戰在數日間可爆發
●新由日本開來之援軍三萬人。已在虹口及楊樹浦一帶之日本碼頭登岸。有一部份隨即趕往前線。一部份則尙在碼頭之貨倉中過夜。明(二)日即可全部登岸。開至前線。

★日軍三萬紛紛登岸

△新司令白川即日可到
△大戰在數日間可爆發
●新由日本開來之援軍三萬人。已在虹口及楊樹浦一帶之日本碼頭登岸。有一部份隨即趕前往前線。一部份則尙在碼頭之貨倉中過夜。明(二)日即可全部登岸。開至前線。

★日軍三萬紛紛登岸

△新司令白川即日可到
△大戰在數日間可爆發
●新由日本開來之援軍三萬人。已在虹口及楊樹浦一帶之日本碼頭登岸。有一部份隨即趕前往前線。一部份則尙在碼頭之貨倉中過夜。明(二)日即可全部登岸。開至前線。

特約

消息提要

●美國成立對日杯葛會戰艦全部動員
●日軍續到滬，言炸擊滬甯滬杭兩路
●上海昨日戰事異常激烈，陣線未變化
●國聯及有關各國尙極力調停滬戰事

★美國實行對日杯葛

△林葛協會已組織完竣

●紐約已組織杯葛協會。此會之設
●係為計劃實行全國抵制日貨。迫中日
●國仲裁。並保持門戶開放政策。

★美艦兩百艘已動員

(二月廿九日路透社紐約電)

●美國政府已發出命令與海軍部
●飭將美國海軍之主要部隊集中
●太平洋。

△全部集中於太平洋上

●續訊。美政府飭海軍部將美國海
●軍主要部隊集中太平洋之命令。
●據官場解釋。係為「艦隊大操」。
●美政府下令後。美國在太平洋上
●之戰艦。將有戰鬥艦十二艘。巡
●洋艦十七艘。潛水艇三十三艘。
●驅逐艦八十一艘。航空母艦三艘。
●補助艦五十一艘。

勢時。則任何重大責任。均應由

項前後送經去函催索而足下均置不理且無隻字答覆

此為何故殊屬不解茲由登報催收倘再無完滿答覆敵報當進行正當方法解決之特此聲明

瓜勝底勝
淡邊

王天吉先生大鑒啟者查足下代理敵報所欠之

中華民國廿一年二月十六日 (總)

新嘉坡新國民日報啓

★日本態度令人可疑

(三月一日早日本社上海電)
△但明事理者皆不之信

●上海外國報紙昨(廿九)日發表一
種消息。謂日本正在預備和平解
決滬案之提議。擬規定中日兩軍
同時退出現在防線。然後談判解
決一切。余(本報駐滬記者)讀此

種消息後。即前往英美兩國領事
館分謁英美領事。詢其關於上海
和平進行之情形。據兩領云。日
本確曾有和平之表示。惟日本對
於和平解決一事。是否出自誠意
。尙不得而知。鑑於日軍過去之
挑釁情形。日本之誠意。殊不能
令人無疑云。

●吳鐵城對人談話稱。上海和平須
待至日軍撤退現在防線後。始談
得到。日人之所謂和平。僅屬一
種緩兵之計。中國當不致為其所

騙。總之在和平時機尙未完全成
熟之前。中國軍隊決繼續與敵作
戰云。

(二月二十九日早日本社上海電)

●確實和平運動之謠言。引起極高
之希望。據謠傳。日本已允委任
一中日委員會。參以旁觀者。以

監視雙方軍隊之撤退。並主持開
一會議。由各有關係國參加。以
主管理撤兵區域事宜。並從事
保護中外人民之利益。與討論將

來之上海形勢。

(二月二十九日早日本社上海電)

★敵軍各路皆告失敗

(二月二十九日午後一時通路社上海電)

●聞北昨(二十九)日上午大戰。敵
軍被我軍擊退。現在該處兩軍防
線無變化。敵軍是役損失甚大。

●昨(二十九)夜九點三十分鐘以後
。敵軍復在閘北附近開大炮轟擊
我軍。我軍亦用大砲回擊。至夜
半時槍聲始寂。

●敵軍昨(廿九)日除在閘北作總攻
擊外。江灣方面僅有小戰。敵軍
分途進擾我軍防線。但皆失敗。

